

令和4年8月2日付け県公報第334号目次中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から27	土地改良区の解散認可	土地改良区清算人の退任の届出
1	上から28	御殿場深沢土地改良区の解散を認可した。	御殿場深沢土地改良区の退任した清算人を公告する。